

# 行管办、装饰行业协会、家装公司齐齐发力 正月里来“闹”家装

传统在被继承与发扬广大的同时,也在被不断突破。正如在传统观念里,春节前后是装修淡季的说法,就被一次又一次成功举办的家装活动颠覆了。上班第一天,记者了解到,从本周末开始,不少家装公司精心筹办的活动就正式启幕了,从下周末至本月底,更多的家装公司活动以及南京市装饰行业协会承办的2011南京品牌家装交易展览会也将先后举办。看来,正月里不但是家装淡季,还有望成为家装旺季呢!

□快报记者 王燕



图片由博洛尼家装体验馆提供

## 有家装公司初四就开始“客满”了

正月初七刚一上班,记者就接到了终结者装饰负责人赵金刚的电话,电话那端,他欣喜地告诉记者,初四、初六,终结者装饰举办的两次小型家装活动都极为成功。“可以说打破了前些日子的寒冬,家装市场开始回暖了。”赵金刚说,他对即将到来的兔年家装市场十分乐观。

无独有偶,记者从龙发装饰了解到,春节前几天,龙发装饰在金陵国际家居广场举办了一场活动,也大获成功。龙发装饰市场部的工作人员告诉记者,他们策划了签单砸金蛋的抽奖环节,没想到现场签单的人会那么多,他们事先准备的金蛋差点不够用。

之所以能在大多数人公认的家装“淡季”取得如此丰厚的收获,赵金刚认为有三点原因,其一,今年冬天天气比较冷,许多人因为天气的原因放缓了的装修脚步,随着春天

的到来也加快了;其二,接连传来的涨价消息,让许多家装消费者十分担心,他们希望早做选择,尽量减少涨价带来的影响;其三,春天是传统的装修旺季,一些打算在今春装修的人也提早比较选择了。

## 本周末开始更多家装好戏先后上演

早在春节之前,记者就从南京市装饰行业协会了解到,今年的首场家装展将于2月25日~27日在江苏展览馆举办。近日,记者又获悉,从本周末开始,龙发装饰、终结者装饰、我乐装饰、科宝博洛尼家装等不少家装公司就将举办其新春的首场活动。下周,龙瑞装饰、锦华装饰、东易装饰、元洲装饰等也将举办不同主题的家装活动。打算装修的朋友们,可以趁这个机会,多多地了解家装公司,《居家》编辑部现将近期即将举办的几场较有特点的活动整理推荐如下,便于消费者选择。

## 权威派——2011南京品牌家装展

由南京市装饰行业管理办公室监督指导、南京市装饰行业协会承办的2011南京品牌家装交易展览会,将于2月25日~27日在南京市规划建设展览馆盛大开幕。

旨在引导和规范南京家装市场,打造南京最大的家装交易平台,2011南京品牌家装交易展览会将继续倡导“安全与实惠”,以“诚信、绿色、和谐、人居”为主题,引导消费者更理性的家装消费。

据记者了解,参加展会的所有企业均经过主办单位的严格筛选。现场签单的消费者可享受参展企业推出的各项优惠,还可领取“家装惠民卡”,凭卡可享受半包价2%的优惠。同时,可免费领取“江苏省住宅装饰质量标准”、“家装60问”、“09年人工费参考价”等家装实用宝典。

## 潮流派——2011春季家装定制会

如果您有兴趣了解世界家居的最新流行趋势,并在体验中领略独

特的设计艺术魅力,本周末在南京市图书馆举办的“春季家装定制会”千万别错过。

届时,龙发装饰将现场揭晓世界家居界最新流行趋势。2010年亚太空间室内设计大赛获奖者胡志海、王一川将亲临现场,为你现场定制个性化的私属家居设计方案。

主办方还将推出南京热点楼盘家居设计实景照片展,并将开辟“样板房家装直通车”,带消费者参观工地最前线。现场签约的客户可享受主材联盟老总签售特惠,前60户到场情侣或夫妻凭户型图还可获赠情人节巧克力礼盒一盒。

## 顶级派——博洛尼发布国际新主张

2月13日,博洛尼家装将在其体验馆发布2011整体家装国际新主张。除此之外,业主还将零距离地接触源自德国的钛马赫工艺,看先进的墙面、地面、水管、吊顶处理工艺如何有效地解决防潮、开裂、隔音、环保等问题,确保工程的高品质。

体验馆展厅内汇集的来自德国极简主义设计风格的16宅间,代表着时下最为经典的16种生活方式,无论

您属于哪个年龄层,定能找到专属于您的生活方式。您也可以带上您的户型图,与设计师一同构思新家。

## 创新派——元洲牵手《将爱》办沙龙

在《杜拉拉升职记》中赚足眼球的元洲装饰又将在《将爱》中出现。据透露,元洲此次植入的不只是品牌,更是一种文化,通过杨峥和文慧生活的家居场景,传递元洲关注爱、关注家的理念,同时传递出元洲“以家为本,将爱一生”的情感呼唤。2月12日~13日,元洲装饰将在新街口国贸大厦7楼举办“体验家·感受爱——新春首场家装沙龙”。参加活动,即有机会获得“将爱”套票,还可获赠“开运红包”,交订金可获赠新春大礼包一份。

## 实惠派——真功夫装饰开业盛惠

2月12日,真功夫装饰将在应天大街马路边金中建幕墙厂房内盛大开业。为庆祝开业,真功夫装饰将推出多重优惠,比如一款2.38万元的装修套餐等。

# 春季家装定制会

## 【奢华家居五大主题生活】幸福起航

正月初十 2011年2月12日、13日  
正月十一 南京图书馆新馆·总统府西对面(地铁2号线大行宫站下)

- ◆ 13年家居设计经验,6000套设计作品沉淀,定制奢华家居五大主题生活流行趋势权威发布!
- ◆ 活动期间,凡情侣、夫妻携户型图进店咨询,赠送情人节巧克力礼盒一份(限前60名),为爱家装修提供私属咨询,让幸福从这里起航!
- ◆ 现场体验环保材料,全生态绿色家装6大德系工艺系统升级,超越普通家装,定制乐活之家。
- ◆ 首轮生态在工地亲身体会,将精心挑选不同阶段在工地,针对水、电、木、瓦、油五大类工艺,现场做出专业、权威的解答。

**实惠礼品** **金蛋大奖** **设计费给“利”** **主材给“利”** **预约服务**

◆ 到场业主即可得到食用油一份,现场交定即可砸金蛋,赢大奖,中奖率100%;  
◆ 现场签约业主,乐享设计费和主材等给“利”优惠,并可优先预约龙发装饰2010年最给力项目经理为您服务,演绎新贵尊贵生活。



预约热线

86561232

水西门精品设计馆 (水西门大街209-1号)  
家居设计馆 (中山南路315号·瑞华大厦2层)  
FA专家设计工作室 (中山南路49号·商茂世纪广场21层)